

Α. Πλήκτρα στο επάνω μέρος της οθόνης	
Υποβολή	Επιλέγουμε όταν θέλουμε να υποβάλουμε οριστικά τη δήλωση. Το σύστημα ελέγχει αν έχουν συμπληρωθεί τα υποχρεωτικά πεδία και ανάλογα ειδοποιεί με σχετικό μήνυμα. Επίσης εμφανίζει τα στοιχεία του αντισυμβαλλόμενου (επωνυμία και διεύθυνση)
Πρ.Αποθήκευση	Επιλέγουμε προκειμένου να αποθηκευτεί προσωρινά η εργασία μας.
Ακύρωση	Επιλέγουμε για να ακυρώσουμε τις ενέργειές μας. Επανερχόμαστε στην προηγούμενη οθόνη

Β. Πλήκτρα στο κάτω μέρος της οθόνης	
Αρχ.Σελίδα Πίνακα	Με την επιλογή το σύστημα μας μεταφέρει στην πρώτη σελίδα του πίνακα
Προηγ.Σελίδα πίνακα	Με την επιλογή μεταφερόμαστε στην αμέσως προηγούμενη σελίδα του πίνακα
Επόμε.Σελίδα πίνακα	Με την επιλογή μεταφερόμαστε στην αμέσως επόμενη σελίδα του πίνακα
Τελ.Σελίδα Πίνακα	Με την επιλογή μεταφερόμαστε στην τελευταία σελίδα του πίνακα
Τακτοποίηση	Ολοκληρώνει την ενέργεια διαγραφής γραμμής του πίνακα
Εισ.Σελίδα Πίνακα	Με την επιλογή του εισάγει νέα σελίδα στο πίνακα
Διαγρ.Σελίδα Πίνακα	Με την επιλογή του διαγράφει σελίδα στο πίνακα

Γ. Συμπλήρωση Πίνακα	
A/A	Προσυμπληρωμένο πεδίο
Διαγραφή	επιλέγουμε στην περίπτωση που επιθυμούμε να διαγράψουμε την εγγραφή και πατάμε το πλήκτρο τακτοποίηση στο τέλος της οθόνης
<b>1ο πεδίο</b>	<b>αναπτύσσεται σε δύο γραμμές</b>
αριθμός συμφωνητικού	πληκτρολογούμε τον αριθμό του συμφωνητικού εφόσον η επιχείρησή σας αριθμεί διακριτά τις συμβάσεις της. προαιρετικό πεδίο
ημερομηνία σύνταξης	Πληκτρολογούμε την ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού. υποχρεωτικό πεδίο. Μορφή ημερομηνίας: HH/MM/YYYY
<b>2ο πεδίο</b>	<b>αναπτύσσεται σε 3 γραμμές</b>
ΑΦΜ	πληκτρολογούμε τον ΑΦΜ του αντισυμβαλλόμενου υποχρεωτικό πεδίο. Εάν ο αντισυμβαλλόμενος δεν έχει ΑΦΜ στην Ελλάδα, δεν συμπληρώνουμε και περνάμε στο 3ο πεδίο
Επωνυμία	εμφανίζονται αυτόματα μετά την υποβολή
Διεύθυνση	εμφανίζονται αυτόματα μετά την υποβολή

<b>3ο πεδίο</b>	<b>αναπτύσσεται σε 3 γραμμές</b>	
ΑΦΜ Αλλοδαπού	Πληκτρολογούμε ΑΦΜ	Το ΑΦΜ του αλλοδαπού είναι προαιρετικό. Τα πεδία ονοματεπώνυμο και χώρα είναι υποχρεωτικά.
Ονοματεπώνυμο	πληκτρολογούμε ονοματεπώνυμο ή επωνυμία	
Χώρα	πληκτρολογούμε το διεθνές πρόθεμα της χώρας. <b>Μέχρι 3 ψηφία</b>	

Αντικείμενο συμφωνητικού	Επιλέγουμε αντίστοιχα από την drop list	υποχρεωτικό πεδίο
διάρκεια συμφωνητικού:		
από	συμπληρώνουμε την ημερομηνία έναρξης ισχύος της συμφωνίας	μη υποχρεωτικό πεδίο
έως	συμπληρώνουμε την ημερομηνία λήξης ισχύος της συμφωνίας	μη υποχρεωτικό πεδίο
Ποσά συμφωνητικού	πληκτρολογούμε την αξία της σύμβασης	μη υποχρεωτικό πεδίο
Λοιπές παρατηρήσεις	Σύντομη περιγραφή της συμφωνίας (διαθέσιμοι 49 χαρακτήρες)	μη υποχρεωτικό πεδίο